



# 父亲来电问“考得怎样” 女儿当场被取消考试成绩

## “带手机进考场”等19起违纪违规行为被通报

近日,常州市人事考试管理办公室对今年6月份二级建造师执业资格考试中查处的19起违纪违规行为进行了通报。今年6月1日至2日江苏省考二级建造师执业资格,常州市人事考试培训中心一共发现了19起违纪违规行为,涉及到21人。近日,考培中心对这19起违纪违规处理情况进行了点名通报,其中,熊某等6人当次全部科目成绩无效,2年内不得参加各类专业技术人员资格考试,钱某两人2年内不得参加各类专业技术人员资格考试,房某两人当次全部科目考试成绩无效。侯某等6人当次科目考试成绩无效。

本周末14日、15日即将进行一级建造师执业资格考试,人社部门提醒一些不法分子不要有侥幸心理。 常人社 刘国庆

### 违纪行为第一类: 带手机进考场

据考培中心副主任金伟清介绍,考试中发现的违纪违规行为主要是4大类,第一类是将手机携带在身上,这类违纪行为最多。

金伟清说,按规定,进场考试后手机必须关机同时交给监考人员,但总有人有意无意将手机带到座位上。

离考试结束差几分钟了,一位女生手机响了,被取消考试成绩。后来问起来,这位女生的电话,居然是她父亲打过来询问考得怎么样的。“当时在场的人员都觉得哭笑不得。”金伟清说,因为这个而被取消成绩,实在太可惜。

### 违纪行为第二类: 夹带缩印材料

6月的考试中,被查处人员中

有5人采用翻阅资料、夹带缩印材料进行作弊。

金伟清说,作弊人员事先将材料粘贴好,然后用复印机缩小复印带进考场,“他们自以为没人发现,其实监考人员站在前面,每个人的情况都看得很清楚。”

### 违纪行为第三类: 用假身份证冒充

一些考生找到做假证的,直接用替考人的照片加上自己的身份信息制作成假身份证。“这种身份证,看上去好像不会被人认出来,但是现在考场都有身份证识别仪器。”金伟清说,还有一种持真身份证冒充,监考人员会对每位人员的照片进行比对,监考人员同样也会进行比对。

有一次监考人员发现参考人和身份证照片不像,经询问,对方表示自己近几年变化比较大,不承认。后考培中心通过调取相关

身份信息,查实了替考的情况。

金伟清还提醒,使用假身份证,不仅违反考试纪律,还涉嫌违法犯罪。

### 违纪行为第四类: 采用科技手段作弊

昨天,在金伟清办公室,记者见到了一个黄豆大的无线耳塞、带显示器的橡皮和一个小型信号发射装置。

金伟清介绍,今年6月1日考试刚开始不久,无线信号监测车辆在大学城考点附近发现异常信号。经过追踪,工作人员在考点附近的一家招待所内找到了小型发射装置,里面两名女子正在报送答案。之后,参加考试的两名人员回到房间,被警方抓获。4人是两对夫妻。

金伟清说,这类看似高科技手段,因为现在考点都配备信号监测车,基本上一抓一个准。

### 提醒

#### 不要有侥幸心理

据常州考培中心有关负责人介绍,因为一些企业在招投标中需要建造师等执业资质,一些企业都鼓励员工报考,考上后工资待遇也会提高。因建造师资格“含金量”较高,报考人数也较多,每年的通过率大概17%,不算高。因此出现一些人采取违纪违规的情况。

这个周末14日、15日两天将举行一级建造师执业资格考试,此次考试报考人数有近8000人,分3个考点。该负责人提醒,考生可以事先熟悉考点做好准备,考试前一定记得携带好身份证等证件。同时,他还提醒一些人员,上面提到的4大类作弊手段,其实都很容易被发现,不要心存侥幸。

## 一声祝福,是教师节最好的礼物

每年教师节来临前,给老师送什么礼物成了不少家长头疼的问题。为阻止“送礼风”的蔓延,今年教师节前,常州多所学校明确规定不收买来的礼物。

### 送份整洁的作业给老师

昨天,常州一位网友发帖称,他女儿是清潭实验小学的一名学生,这次教师节没有帮孩子给老师准备礼物,而是女儿很认真地写了一份整洁的作业。“今年刚开学,女儿就回来和我们说,学校广播里说了,教师节不能送买来的东西,比如巧克力、花、贺卡之类的。如果想送老师礼物就送真正表达心意的,像一份整洁的作业、一张亲手制作的贺卡、一张亲手画的画等。”这位网友说,学校这么做,作为家长的他感到很欣慰。

施先生的女儿也是清潭实验小学的学生,他说,今年教师节女儿则让他帮忙录了一段视频,给她的老师送上了一段祝福的话语。施先生说:“这样挺好的,可以让孩子学会感恩。”

市民葛女士的孩子在常州机

关幼儿园读中班,她说,上个周末她和儿子花了近一个下午的时间做了一张“小猫钓鱼”的贺卡。“贺卡用的材料是用其他物品的包装纸盒做的,儿子在做贺卡的时候非常认真,虽然礼物小,但是表达的心意很真实,希望老师能喜欢。”

### “节日祝福”是最好的礼物

对于教师节礼物,清潭实验小学校长黄乃君说,学生给老师送上的节日祝福是教师节最好的礼物,也是最温暖的礼物。

“今天早上,我和值班老师在校门口迎接孩子的时候,感觉到了与平时的不同。”黄校长说,平时孩子们看到老师会简单地说“老师好”,而今天,孩子们总会郑重地说上一句“老师节日快乐”。“孩子们的一声问候和祝福,比送鲜花、礼物更能表达他们的心意。”

记者了解到,武进剑湖幼儿园更是在大门上贴了倡议书,“谢绝一切鲜花和礼品,以‘我向老师问一声好’‘我向老师鞠个躬’等简单生动的形式,向老师表达感恩之心和节日的祝福。” 晁静



### 这也是教师节礼物:孩子的拥抱

教师节的一份特殊礼物,常州市武进区星河小学所有孩子都给老师们送上了一个热情的拥抱,简单的一个动作,却凝聚着孩子与老师之间的那份真情。 陆文杰 摄影报道

## 七八月份招人的单位多了

### 企业用工需求出现明显反弹

记者昨日从常州市人社局获悉,与今年上半年企业用工需求总体呈现下降趋势相比,七八月份进场招聘单位提供职位数量同比升幅明显,用工需求出现反弹。另据介绍,9月份人社部门将开展“高校毕业生就业服务月”活动。

常州市人力资源市场用工监测数据显示,今年上半年,常州市人力资源市场共举办各类招聘会55场

(其中公益性招聘会16场),有8379家单位进场招聘,提供职位17.8万余个,与去年同期相比,进场招聘单位数下降12.5%,提供职位数基本持平。如果剔除公益性招聘场次增加、部分缺工岗位长期招聘重复统计以及劳务派遣企业、保险机构、培训机构常年招聘等因素,可以看出,企业用工需求总体呈现下降趋势。但从7月份起,随着应届高校毕

业生走出校门,政府政策“引才”力度的逐步加大,以及企业招录应届高校毕业生的多项优惠政策陆续出台,部分经济有所“回暖”的企业开始进入市场“抢人”,进行人才储备。据统计,7、8两月,进场招聘单位2639家,提供职位6.28万个,比去年同期分别上升18.3%、39.5%,企业用工需求出现明显“反弹”。9月份,市人社局将开展“高校

毕业生就业服务月”活动,月底还将配合市委组织部举办“万名硕博常州行”系列活动之“龙城金秋高层次人才洽谈会”。活动期间,常州市人社局将积极做好就业失业登记、人事代理、求职登记、职业指导、创业指导和培训、就业见习、专场招聘、网络招聘等各项就业服务工作,促进未就业高校毕业生、就业困难群体的就业再就业。 管晨亮 刘国庆

## 地产月饼抽检 合格率为97%

昨天,常州质监局发布今年7-8月常州地产月饼质量抽查情况,被抽检的35家食品生产企业生产的35个批次月饼,抽检合格率达97%。

据悉,今年7月和8月,常州质监局共监督抽查了常州市钟楼区大喜来蛋糕店、溧阳市别桥天乐食品厂、武进区湖塘华旺食品厂、常州市丽华食品厂等35家食品生产企业生产的月饼35批次,主要品种为广式和苏式,共抽检了13个项目。

经检验,合格34批次,合格率97.14%。不合格1批次,为常州金喜鹊食品有限公司生产的金喜鹊牌五仁月饼,不合格项目为防腐剂比例之和超标,单种防腐剂不超标。 张海涛 葛小林

### 看风云

#### 今天有雨,气温略降

昨天是一年一度的教师节,不过老天爷并没给面子,依然以闷热的天气示人。今天常州会有小到中雨,出门带伞,气温会小降一些,感觉凉快些。

常州今天多云到阴有阵雨或雷雨,雨量小到中等,局部大雨,偏北风3-4级,早晨最低气温23℃,白天最高气温28-29℃,人体感觉较舒适,火险等级二级,紫外线辐射较弱。

明后两天,雨姑娘依然要“发脾气”,常州可能还会有阵雨骚扰,而且气温依然没有下降的趋势,预计这样的气温还要维持一阵子,市民们暂且忍耐忍耐。张敏

#### 今明后三日天气

今天 多云到阴有雨 23-29℃

明天 阵雨 23-31℃

后天 阵雨 23-29℃